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Щодо затвердження договору про закупівлю

у формі електронного документа 

Мінекономіки розглянуло лист товариства з обмеженою 

відповідальністю “Тендерне агентство Радник” від 24.06.2025 № 24-06 

щодо затвердження договору про закупівлю у формі електронного 

документа та повідомляє.

Закон України  “Про публічні закупівлі” (далі – Закон) встановлює 

правові та економічні засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг 

для забезпечення потреб держави, територіальних громад та об’єднаних 

територіальних громад.

При цьому особливості здійснення публічних закупівель товарів, 

робіт і послуг для замовників, передбачених Законом, на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування, затверджені постановою Кабінету Міністрів 

України від 12.10.2022  № 1178 (далі – Особливості).

Водночас відповідно до пункту 9 Порядку та умов надання субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного 
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інвестиційного проекту на забезпечення якісної, сучасної та доступної 

загальної середньої освіти “Нова українська школа”, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 31.12.2024 № 1554 (далі – 

Порядок), закупівлі за рахунок субвенції здійснюються в установленому 

законодавством порядку. Закупівля товару, вартість якого становить або 

перевищує 100 тис. гривень, здійснюється замовниками з використанням 

електронного каталогу в установленому законодавством порядку. У разі 

закупівлі комп’ютерного та/або мультимедійного обладнання, вартість 

якого становить або перевищує 100 тис. гривень, з використанням 

електронного каталогу договір про закупівлю укладається у формі 

електронного документа. Форма такого договору затверджується 

Мінекономіки за погодженням з МОН.

 Інформуємо, що форма вищезазначеного договору опрацьовується 

спільно із МОН, і наразі не затверджена. При цьому зазначаємо, що 

відповідно до абзацу четвертого пункту 9 Порядку до затвердження форми 

такого договору замовники укладають договори про закупівлю в 

установленому законодавством порядку.

Заступник директора департаменту сфери публічних

закупівель та конкурентної

політики – начальник управління

сфери публічних закупівель                                                      Ірина СОПИЛЮК

ВОЗНЮК Діана (тел. 096-745-09-10)


